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SOLUCIONARIO PRIMER PARCIAL QMC-99 FILA: B

Parte 1: Tiempo de duraciéon 20 min

1.

La estructura electrénica del Na* es: 1s22s22p°®. Cudl es el nimero de protones, neutrones y electrones
del Na*. (Si el nimero atdomico es 11 y el numero masico 23) Respuesta. D)p=11 n=12 e=10
Solucién:
A=Z+n=p+n
Condicidn; El nimero atémico (Z) es igual al nimero de protones y el nimero de electrones (e) es igual
al nimero de protones para atomos neutros.

Por lo tanto:
A=23 y z=11
Entonces setieneque: Z=p=11,n=12ye =10
La expresion: “Son mezclas donde no podemos identificar a simple vista los distintos componentes que
la forman” corresponde a la definicidn de:

Respuesta E) Ninguna de las anteriores

En el &tomo de un elemento, el nimero de electrones y el nimero de neutrones estan en relacion de 1
a 2. Cual es el numero atémico, si su nimero de masa es 132: Respuesta. D) 44

Datos: Solucion:
e 1 e VA 1
R —=_=_ (1)
n 2 n n 2
Ademas
A = 132 A=Z+n (2)
Resolviendo el sistema de ecuaciones :
Se tiene que n=27
Reemplazando en (2)
A=7+ 27 = 3Z
P A _ 132 _ a4
=3z= 3=

La expresion: “Es el conjunto ordenado de conocimientos estructurados sistemdaticamente”
corresponde a la definicidn de:
Respuesta: B) Ciencia
Peso molecular del sulfato de cobre pentahidratado es: Respuesta. C) 249.5
Solucién:
CuSO, 5H,0
Suma de los elementos que componen:
Cu=63.5%1=63.5

§$=32%1=32
0=16*9=144
H=1*10=10

Resp. 249.5 g/mol
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6. Laexpresion: “Es una parte del universo que esta en estudio” corresponde a la definicién de:
Respuesta: D) Sistema

PARTE2: Tiempo de duracién 70 min
7. Cuando se mezclan masas iguales de dos sustancias liquidas, cuyas densidades relativas son: 2y 3
respectivamente, se obtiene un volumen total de 350 ml. Cual es la masa de cada una de las sustancias
utilizadas: Resp. D) m; = m, = 420g

Datos : Solucién

pre11:p1:2 p:m—)V:
Preiz =pP2=3 14
Vy = 350 ml

m (1)
p

my+ my; = myr (2)

Vi+ V= Vg (3)
Remplazando (1) en (3)
™ My (4)
P4 P2
Ademas como my; = m, = m, remplazando en (4) y factorizando m:

m m
— —="Vr
P4 P2
pl*p2

Se ti =
e tiene que m p2+p1*

Vr
Reemplazando datos se tiene:
_ (2g/mh(3g/mD)
(2+3)g/ml

* 350 mi

6
m= 3350g=6*70g

m=420g

8. Setiene una mezcla de éter de petréleo y aceite de coco que tiene una densidad de 1.2 g/cc, donde el
volumen del aceite de coco es igual al volumen del éter de petréleo. Si la densidad relativa del éter de
petréleo con respecto al aceite de coco es 2/3. Cudl es la densidad (g/cc) del aceite de coco:

6
Respuesta. D) p, coco = 5 PMezcla

Datos : Solucién

pu =1.2g/cc p=2 L m=pv (1)
Vacoco = Veterp. =V |4

Peterp. 2 Meterp. + Ma.coco = My (2)

P) 3 Ademas sabemos que V, coco = Vegerp. =V
a.coco

Veterp. + Vacoco = Vm (3)
2V=Vy
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Remplazando (1) en (2)
peterp.Veterp. + PacocoVacoco = PuVm (4)

Remplazando (3) en (4)
peterp.V+ pa.cocov = Pm (ZV)

Operando y reemplazando la condicion de relaciéon
2
§ Pacoco T Pacoco = sz
2 5
2py = Pacoco (§+ 1) = 5 Pa.coco

Pa.coco = E Pm

9. Enuna probeta de 100 ml, se tiene 100 ml de una mezcla heterogénea de mercurio con agua, se observa
que el volumen del agua es de 75 cm?® y la masa de la mezcla es de 415.0 g. La densidad (g/ml) del

mercurio es : Respuesta. C) 68/5

Datos: Solucion:
_ m
I/T_100ml3 p=— o>m= pV (1)
Vi,0=75cm’=75ml | 74
my =415.0 g
Vi = Vigo+ Vi, 2)
mr mHZO + mHg (3)

Reemplazando (1) en (3)

my = Ppu,0 Vhyo + Pu, Vi, (4)
Operando VHg en (2) y reemplazando en (4)

Vi — pu0Vn,o
Pu, =

Vi — Viyo

 415.0g - 1Ly (75 mi) 3409
Py = "100ml— 75ml _ 25ml

68

Py = & g/ml
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10. Una nueva escala A tiene como punto de fusién del hielo de 50 °Ay el punto de ebullicién del agua 250
°A ¢A qué temperatura la escala Ay la centigrada tiene el mismo valor numérico? Respuesta. C) -50

Solucién 5 -
De la grafica se tiene:
oA — oC (1)
€< A
a_c (2)
b d 0 50
Resolviendo el sistema de ecuacién (2).
°C—-0 °A-50
100-0 250-50
°C _ °4—-50 (3)
100 200
Reemplazando (1) en (3)
°C °C-50
100 200
2°C=°C—-50

Por lo tanto
°C =°4= -50

Pesos Atomicos: Na=23;Cl=35.5;5=32; Cu=63.5;0=16;H=1;C=12; Ca=40



